



Προς :
ΓΕΛ ΑΣΒΕΣΤΟΧΩΡΙΟΥ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
3 ΗΜΕΡΕΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Αξιότιμε κύριε Διευθυντά , κύριοι καθηγητές , κύριοι εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και αγαπητοί μαθητές σας ευχαριστώ που για μια ακόμη φορά μου κάνετε τη τιμή να συμμετάσχω στη διαδικασία της εκδρομής του σχολείου . Εν όψει λοιπόν της τριήμερης εκδρομής σας στην Αλεξανδρούπολη εγώ και το γραφείο μου βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας προσφέρουμε τα παρακάτω :

Ξενοδοχεία	Κατηγορία	Τιμή με Πρωινό	Τιμή με ημιδιατροφή
RAMADA THRAKI PALACE	5*	€ 129	€ 159



Scan me

Οι τιμές περιλαμβάνουν :	
1	Τη διαμονή σας στο ξενοδοχείο της επιλογής σας, σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές . Επιβεβαιώνουμε ότι το ξενοδοχείο διαμονής του σχολείου θα πληροί όλες τις προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή των μαθητών.
2	Τη διάθεση των γευμάτων (Πρωινό ή Ημιδιατροφή σε μπουφέ).
3	Όλες τις μετακινήσεις που θα χρειαστεί να γίνουν καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής είναι με υπερυψωμένα κλιματιζόμενα πούλμαν σε αποκλειστική διάθεση για το Σχολείο σας.
4	Αρχηγό συνοδό του γραφείου μας για τη καλύτερη εξυπηρέτηση σας.
5	Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης σε περιπτώσεις αδυναμίας του πρακτορείου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του απέναντι στο σχολείο σας.
6	Ασφάλεια Ιατροφαρμακευτικής κάλυψης.
7	Δωρεάν συμμετοχή συνοδών καθηγητών.
8	Μία (1) συμμετοχή για μαθητή με δυνατότητα ρευστοποίησης .
9	Φ.Π.Α., χάρτες και ενημερωτικά έντυπα για το συγκεκριμένο προορισμό.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεση σας .

Με εκτίμηση

APOLLO TRAVEL

Σελίδα 2

3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

1^η ΗΜΕΡΑ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΒΑΛΑ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Συγκέντρωση στο σχολείο και αναχώρηση για Αλεξανδρούπολη. Με ενδιάμεση στάση στην Καβάλα. Φτάνουμε το απόγευμα στην Αλεξανδρούπολη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Προαιρετική διασκέδαση. Διανουκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ : ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΣΟΥΦΛΙ – ΔΑΣΟΣ ΛΑΔΙΑΣ

Πρωινό και αναχώρηση για το μουσείο ελληνικού μεταξιού στο Σουφλί. Το Μουσείο Μετάξης στο Σουφλί παρουσιάζει όλες τις φάσεις και τα στάδια από την προβιομηχανική διαδικασία της εκτροφής των μεταξοσκωλήκων (σηροτροφία) και της επεξεργασίας του μεταξιού (μεταξουργία), μέσα στο κοινωνικό-οικονομικό πλαίσιο που ανέδειξε την περιοχή ως σημαντικό μεταξοπαραγωγικό κέντρο της Ελλάδας (τέλη 19ου - μέσα 20ού αι). Περιήγηση και συνεχίζουμε για το δάσος της Λαδιάς. Το δάσος της Λαδιάς είναι πολύ γνωστό, καθώς αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους βιοτόπους της Ευρώπης. Η περιοχή του Δάσους Λαδιάς αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα μεσογειακού οικοσυστήματος το οποίο έχει διαμορφωθεί μέσα από αιώνες ήπιας συνύπαρξης ανθρώπου και φύσης. Η βλάστηση αποτελείται κυρίως από ώριμα δάση μαύρης και τραχείας πεύκης καθώς και από δάση βελανιδιάς. Η πλούσια δασική κάλυψη διακόπτεται συχνά από ξέφωτα, μικρά βοσκοτόπια και καλλιεργούμενες εκτάσεις.

Το πλούσιο μωσαϊκό τοπίων που προκύπτει από τα παραπάνω χαρακτηριστικά, αποτελεί τον ιδανικό βίοτοπο για τη διαβίωση των αρπακτικών πουλιών: Στην περιοχή φιλοξενούνται τα 36 από τα 38 είδη αρπακτικών πουλιών της Ευρώπης, μεταξύ των οποίων πολλά σπάνια είδη, όπως ο βασιλαετός (*Aquila heliaca*) και ο κραυγαετός (*Aquila romana*). Είναι από τις μοναδικές περιοχές της Ευρώπης στην οποία συμβιώνουν τόσα διαφορετικά είδη αρπακτικών πουλιών και η μοναδική όπου ταυτόχρονα απαντώνται τα τρία από τα τέσσερα διαφορετικά είδη γυπών (μαυρόγυπας, όρνιο, ασπροπάρης) της Ευρώπης.

Επιστροφή στην Αλεξανδρούπολη, γεύμα στην όμορφη πόλη. Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση. Διανουκτέρευση.

3^η ΗΜΕΡΑ : ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΑΜΦΙΠΟΛΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την Αμφίπολη, Στην συνέχεια αναχωρούμε για τον Σταυρό. Στάση για γεύμα. Άφιξη το απόγευμα στην Θεσσαλονίκη.

Σημείωση: Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και μπορεί να τροποποιηθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις του σχολείου σας

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ